MOT0/KEHO:

Cenuiuui rojgosa
M.JI.MocxkaieHko
20 p

KAJIBKY JISIIISA Ne2

KOINKH MOTHJIBLHOI SIMH BPY4HY (B3MMKY)
(He cTanaapr)

po3mip avu 2,4m*1,2m*2 m (5,76m3)

1 | /] 3
Ne i/ | HaliMeHyBaHHS HAPaXyBaHb | BapTicTh, IpH.
1 3apruiara 982,80
3apoGiTHa iata 5850rpH. : 166,83 cepeaHboroanHa HopMa : 60xB = 0,59rpH.*2=1,17rpH
1,17rpu.* 840x5.= 982,80rpH.
2 Hapaxysauust Ha 3apriary 22% 216,22
3 3aranpHOBHpPOOHUYI BUTpaTH 1,6% 15572
Pazom 1214,74
4 AnmvunictpatuBHi BUTpat 15% 182,21
5 Burtpatu Ha 30yT 5% 60,74
Pazom 1457,69
6 Penrabenpuicts 19 % 283,98
Pazom 1741,67
7 ITIB 20% 348,33
BCHOT'O A0 CIIJIATH: 2090,00
Pozpobneno:

I[HpeKTpOM KoMyHanbpHOTO MiIpUeEMCTBA «3J1aroaay
BpaILIIB {bKOT |CEJIUIITHOL paiu
[Terpenxo C.A.




